

## 1. RAZRED- PLAN IZVANUČIONIČKE NASTAVE

<b>Naziv aktivnosti: OZALJ – POSJED CONTESSA</b>	
Uzrast	učenici 1. razreda
Planirani broj učenika	Učenici 1.a, 1.b razreda iz Soblinca, 1. razreda iz Adamovca 1.i3 . razreda iz Moravča i1.2. Glavnice
Planirani broj sati	6
Nositelji aktivnosti i njihova odgovornost	Učitelji prvih razreda odgovorni su za organizaciju i realizaciju izvanučioničke nastave
Cilj aktivnosti	Učiti otkrivanjem u neposrednoj životnoj stvarnosti u kojoj se učenici susreću s prirodnom i kulturnom okolinom , ljudima koji u njoj žive i koji su utjecali na okolinu. Utvrđivati znanja o proljeću, selu, bontonu , upoznavanje seoskog gospodarstva. Poticati znatiželju za otkrivanjem pojava u prirodi.
Način realizacije	Posjet i razgledavanje imanja Contessa, sudjelovanje u edukativno-zabavnim i sportsko-rekreativnim igrama i natjecanjima, , razgledavanje zavičajnog muzeja Ozalj, Upoznavanje sa načinom života I rada ljudi te izgledom I obilježjima seoskog domaćinstva.
Vremenski okvir	Druga polovica mjeseca svibnja
Osnovna namjena aktivnosti	Usustavljanje i povezivanje nastavnih sadržaja iz HJ, LK, GK, PID i TZK, razvijanje zajedništva i pozitivne razredne klime kroz suradnju i timski rad.
Potrebna sredstva	Roditelji učenika sami organiziraju izlet u skladu sa cijenom koju ponudi agencija koju su izabrali na roditeljskom sastanku.
Način vrednovanja aktivnosti	Istraživački zadatci , suradničko učenje, na satu “ obrade izvanučioničke nastave”analizirati i obraditi prikupljene podatke, pripremiti plakate, video zapis, albume sa slikama te po grupama ili timovima svoja znanja I spoznaje prezentirati drugim učenicima kako bi se stvorila cjelovita slika rada i istraživanja izvan učionice.

<b>Naziv aktivnosti: POSJET KAZALIŠNOJ PREDSTAVI</b>	
Uzrast	učenici 1. razreda
Planirani broj učenika	Uz učenici 1.a, 4.b razreda iz Soblinca, 1. razreda iz Adamovca i 1.i3. razred iz Moravča i 1.2.Glavnice
Planirani broj sati	5

Nositelji aktivnosti i njihova odgovornost	Učitelji 1. razreda u suradnji sa školskom knjižničarkom zaduženi su za organiziranje prijevoza i dogovor termina predstave
Cilj aktivnosti	Poticanje interesa za kazališnu umjetnost, razvoj sposobnosti komunikacije s medijima, usvajanje osnovnog teatrološkog pojmovlja u skladu s nastavnim programom te potrebnih kulturnih, uljudbenih i komunikacijskih znanja, navika i ponašanja.
Način realizacije	Organizirani odlazak u kazalište i praćenje kazališne predstave na temelju prethodnih uputa potrebnih za naknadnu interpretaciju.
Vremenski okvir	Ožujak, travanj
Osnovna namjena aktivnosti	Organiziranjem posjeta kazališnim predstavama učenici se osposobljavaju za gledanje, primanje (repciju) i interpretaciju kazališne predstave, iskazivanje vlastitog doživljaja, zamjećivanje sličnosti i razlika između predstava i književnih djela prema kojima su nastale te vrednovanje medijskih sadržaja.
Potrebna sredstva	Roditelji učenika financiraju posjet: ulaznica i prijevoz oko 55 kn
Način vrednovanja aktivnosti	Učenici će po povratku sudjelovati u interpretaciji kazališne predstave, rješavati nastavne listiće te se stvaralački pisano, scenski i likovno izražavati, a njihovi uradci će biti vrednovani u okviru nastave medijske kulture